
ΣΣήήµµεερραα  55  ΜΜάάηη  ηη  εερργγααττιικκήή  ττάάξξηη  µµίίλληησσεε!!  ΜΜεε  ττηη  µµεεγγααλλύύττεερρηη  ππααννεερργγααττιικκήή  ααππεερργγίίαα  όόλλωωνν  ττωωνν  εεπποοχχώώνν  έέσσττεειιλλεε  ββρροοννττεερρόό  ΟΟΧΧΙΙ  σστταα  µµέέ--
ττρραα  ∆∆ΝΝΤΤ--ΕΕΕΕ--κκυυββέέρρννηησσηηςς..  ΤΤοο  µµήήννυυµµαα  ααυυττόό  δδεενν  µµπποορρεείί  νναα  κκρρυυφφττεείί  ππίίσσωω  ααππόό  ττοονν  ττρρααγγιικκόό  θθάάννααττοο  ττρριιώώνν  εερργγααζζόόµµεεννωωνν  σσττηηνν  ππυυρρκκααγγιιάά
ττηηςς  οοδδοούύ  ΣΣττααδδίίοουυ,,  γγιιαα  ττοονν  οοπποοίίοο  εευυθθύύννεεττααιι  ηη  αασσττυυννοοµµίίαα,,  ηη  κκυυββέέρρννηησσηη  κκααιι  ηη  εερργγοοδδοοσσίίαα..  ΗΗ  δδηηµµοοκκρρααττίίαα  δδεενν  θθαα  ππρροοσσττααττεευυττεείί  ααππόό  τταα
κκρροοκκοοδδεείίλλιιαα  δδάάκκρρυυαα  ττηηςς  κκυυββέέρρννηησσηηςς  κκααιι  ττιιςς  ππιιέέσσεειιςς  γγιιαα  αανναασσττοολλήή  ττωωνν  κκιιννηηττοοπποοιιήήσσεεωωνν..  ΤΤηηνν  ππρροοσσττααττεεύύοουυνν  τταα  εεκκααττοοµµµµύύρριιαα  ττωωνν
ααππεερργγώώνν  κκααιι  οοιι  εεκκααττοοννττάάδδεεςς  χχιιλλιιάάδδεεςς  ττωωνν  δδιιααδδηηλλωωττώώνν  πποουυ  ααππααιιττοούύνν  νναα  σσττααµµααττήήσσεειι  ηη  ππρρααξξιικκοοππηηµµααττιικκήή  εεππιισσφφρράάγγιισσηη  ααππόό  ττηη  ΒΒοουυ--
λλήή  ττηηςς  ββάάρρββααρρηηςς    σσυυµµφφωωννίίααςς  µµεε  ττοο  ∆∆ΝΝΤΤ  κκααιι  ττηηνν  ΕΕΕΕ..    

ΌΌλλοοιι  ααύύρριιοο  σσττοο  σσυυλλλλααλληηττήήρριιοο  έέξξωω  ααππόό  ττηη  ΒΒοουυλλήή  σσττιιςς  66µµµµ..  ΌΌλλοοιι  σσττιιςς  σσυυννεελλεεύύσσεειιςς  ττωωνν  σσυυννδδιικκάάττωωνν  γγιιαα  σσυυννέέχχεειιαα  κκααιι  κκλλιιµµάάκκωωσσηη
µµεε  ααππεερργγίίεεςς  δδιιααρρκκεείίααςς..

Η δολοφονική επίθεση των ΜΑΤ µε ρόπαλα και δακρυγόνα σε βάρος των εκατοντάδων χιλιάδων απεργών διαδηλωτών από το
Σύνταγµα µέχρι τη Κλαυθµώνος είναι ένα έγκληµα που κόστισε ανθρώπινες ζωές. Αντίστοιχα και στη Θεσσαλονίκη οργίασε η κα-
ταστολή σε βάρος των διαδηλωτών αποδεικνύοντας ότι η καταστολή ήταν γενικευµένη επιλογή της κυβέρνησης. 

H κυβέρνηση, επιµένοντας στη πραξικοπηµατική ψήφιση από τη Βουλή των πιο µισητών αντεργατικών µέτρων, έδωσε την εντο-
λή της σφαγής και της διάλυσης µε κάθε µέσον της µεγαλύτερη πορείας από την µεταπολίτευση. 

Άνθρωποι κάηκαν ζωντανοί διότι η Αστυνοµία έστειλε διµοιρίες των ΜΑΤ και δεκάδες µοτοσικλετιστές  για να χτυπήσουν ξανά
και ξανά τους απεργούς την ώρα που οµάδες  διαδηλωτών, ανάµεσα τους και µετανάστες, προσπαθούσαν να σβήσουν την φωτιά
στο φλεγόµενο κτίριο και να σώσουν τους εγκλωβισµένους. Η εργοδοσία δεν είχε φροντίσει ούτε για στοιχειώδη µέτρα πυρασφά-
λειας και εξόδους κινδύνου στο κτίριο ενώ έκλεισαν ερµητικά τη µπροστινή πόρτα .

Το όργιο της αστυνοµικής βίας δεν µπορούσε να συγκριθεί ούτε µε τις µέρες του ∆εκέµβρη του 2008 όταν η Αστυνοµία κατέ-
στειλε τις διαδηλώσεις οργής για την δολοφονία του Αλέξη Γρηγορόπουλου. Περικύκλωσαν ξανά και ξανά τα µπλοκ των εργαζό-
µενων και των φοιτητών χτυπώντας από παντού και ρίχνοντας τόνους χηµικών στα πλήθη που προσπαθούσαν να φτάσουν στη
Βουλή.

Είναι πρόκληση η κήρυξη του Συντάγµατος σαν περιοχής άβατης για τους διαδηλωτές ώστε να συνεχίσει η Βουλή να επιβάλει
µε την ησυχία της το µεγαλύτερο πραξικόπηµα σε βάρος των εργαζόµενων και της νεολαίας.

Η προώθηση του πακέτου µέτρων για χάρη των αγορών και των τραπεζιτών δεν δίνει καµία λύση στη κρίση. ∆ισεκατοµµύρια γε-
µίζουν τα θησαυροφυλάκια των Τραπεζών την ώρα που οι µισθοί µας και οι συντάξεις µας πετσοκόβονται και η εκπαίδευση και η
Υγεία ρηµάζει. Κανένα από τα αρπακτικά που κατάκλεψε τα Ασφαλιστικά Ταµεία δεν θα πληρώσει ούτε ένα ευρώ ούτε θα µπει στη
φυλακή. Κι όµως η κυβέρνηση µε την συναίνεση της Ν∆ και του ΛΑΟΣ επιµένουν στην εγκληµατική  πολιτική που κάνει τα δάνεια
του ∆ΝΤ και της ΕΕ θηλιά στο λαιµό εκατοµµυρίων εργαζόµενων σπέρνοντας την φτώχεια και την ανεργία.

Η σηµερινή µεγαλειώδης διαδήλωση, η µεγαλύτερη µετά την πτώση της χούντας, στέλνει το µήνυµα ότι τώρα είναι η ώρα για να
κλιµακώσουµε τους αγώνες.

Απαιτούµε από τις συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΓΣΕΕ και της Α∆Ε∆Υ να συνεχίσουν την απεργιακή κλιµάκωση εδώ και τώρα για
να εµποδίσουµε την επιβολή των µέτρων µε κοινοβουλευτικό πραξικόπηµα.

Οι εκατοντάδες χιλιάδες απεργοί έχουµε να δώσουµε τη µάχη σε κάθε χώρο δουλειάς, µε συνελεύσεις, απεργιακές επιτροπές,
µαζική περιφρούρηση της απεργίας ώστε να οργανώσουµε τώρα ένα κύµα µαζικών απεργιών διαρκείας που θα στείλει στα σκου-
πίδια τα µέτρα Παπανδρέου- τραπεζιτών – ∆ΝΤ - ΕΕ. Οι φοιτητές και οι µαθητές να ξεσηκώσουµε µε καταλήψεις τι σχολές και τα
σχολεία. 

Χρειάζεται απύθµενο θράσος να βγαίνουν τώρα τα φερέφωνα της κυβέρνησης και να ζητάνε αναστολή των απεργιών και κοινω-
νική ηρεµία όταν η ίδια συνεχίζει να µην καταλαβαίνει ότι το ποτάµι οργής δεν γυρίζει πίσω και απαιτεί να αποσυρθούν τα αντερ-
γατικά µέτρα. 

ΗΗ  ΑΑρριισσττεερράά  ππρρέέππεειι  ττώώρραα  νναα  δδώώσσεειι  ττοο  κκααλλύύττεερροο  εεααυυττόό  ττηηςς  σσττηηρρίίζζοοννττααςς  ττηηνν  κκλλιιµµάάκκωωσσηη  ττωω  ααππεερργγιιώώνν,,  ππρροοωωθθώώννττααςς  κκααττααλλήήψψεειιςς
σστταα  ππααννεεππιισσττήήµµιιαα  κκααιι  ππρροοββάάλλλλοοννττααςς  ττηηνν  ααννττιικκααππιιττααλλιισσττιικκήή  ααππάάννττηησσηη  σσττηη  κκρρίίσσηη::

ΝΝαα  ππααγγώώσσοουυνν  ττώώρραα  οοιι  ππλληηρρωωµµέέςς  ττωωνν  ττόόκκωωνν  κκααιι  νναα  κκααττααρργγηηθθεείί  ττοο  χχρρέέοοςς..
ΆΆµµεεσσηη  εεθθννιικκοοπποοίίηησσηη  ττωωνν  ττρρααππεεζζώώνν  κκάάττωω  ααππόό  εερργγααττιικκόό  έέλλεεγγχχοο!!
ΝΝαα  ααυυξξηηθθοούύνν  οοιι  µµιισσθθοοίί  κκααιι  οοιι  σσυυννττάάξξεειιςς  µµεε  ττηηνν  φφοορροολλοογγίίαα  ττωωνν  ππλλοούύσσιιωωνν..
∆∆εενν  θθαα  εεππιιττρρέέψψοουυµµεε  σσεε  κκααµµιιάά  κκυυββέέρρννηησσηη  νναα  ππάάρρεειι  ππίίσσωω  κκαατταακκττήήσσεειιςς  πποουυ  κκεερρδδίίσσααµµεε  µµεε  ααγγώώννεεςς  κκααιι  θθυυσσίίεεςς..

Η µεγάλη απεργία στις 5 Μάη ήταν µόνη η αρχή!
Εµπρός να κλιµακώσουµε µέχρι την νίκη!

Ένοχη η κυβέρνηση και η αστυνοµία
για τους τρεις νεκρούς

H εργατική τάξη µίλησε! 
1 εκατοµµύριο στους δρόµους!

www.sek-ist.gr  ergatiki@otenet.gr  τηλ. 210 5222213 fax. 210 5247117


